



大牌 耻辱 日



足总杯 英超前三全出局

星报综合消息 昨晨开战的英格兰足总杯第4轮第二个比赛日成为强队的“耻辱日”，因为切尔西主场以2:4被英甲球队布拉德福德逆转，曼城主场以0:2不敌英冠球队米德尔斯堡，南安普顿主场以2:3不敌英超中游球队水晶宫，热刺主场以1:2败于英超“副班长”莱切斯特。在昨晨已经亮相英超排名前八球队中，只有利物浦主场以0:0战平英冠球队博尔顿，步曼联后尘获得重赛资格，包括英超前三的切尔西、曼城和南安普顿在内的其他强队皆已被淘汰出局。

贵为英超领头羊，切尔西近20年来首次在主场不敌低级别联赛球队，也断送了其本赛季“四冠王”的梦想。赛后，主教练穆里尼奥无奈地说：“我们输了，这是耻辱！我知道足总杯历史上任何球

队都会遭遇这样的比赛，这对我来说是第一次，我认为输给低级别联赛球队无法接受。”

目前，在英超积分榜上，切尔西领先曼城5分排在首位，领先第三名南安普顿已经达到了10分之巨，鉴于曼联仍处于阵型困境之中，阿森纳、南安普顿的阵容实力又各有缺陷，本赛季英超冠军不出意外就将在切尔西和曼城之间决出。

足总杯出局后，英超联赛的冠军对于切尔西和曼城来说，都显得更加重要。本周末英超两队将在斯坦福桥直接对话，切尔西方面最不利的一点在于赛程，他们周中还要和利物浦进行联赛杯半决赛回合较量，曼城则可以以逸待劳，他们本轮还迎来了一个利好消息：兰帕德伤无大碍，本场比赛更是替补出场。

C罗染红竟成“里程悲”

星报综合消息 C罗昨晨状态很差，但是脾气很大。在西甲第20轮比赛，当C罗终场前因报复对手被直接红牌罚下之后，皇家马德里由贝尔攻入制胜球，在客场以2:1逆转战胜“升班马”科尔多瓦。

这是C罗职业生涯第600场比赛，对这位过去两届国际足联金球奖得主来说，里程碑赛事竟然成了“里程悲”。科尔多瓦虽然上赛季仅获得西乙第七名，通过附加赛才获得升甲资格，这支保级球队的几名后卫却给C罗带来很大麻烦，导致他心浮气躁。

第79分钟，C罗在禁区内受到西班牙后卫克雷斯波的纠缠，抬手挥拳险些打中对方面部，但他逃过一劫。第83分钟，C罗在禁区右侧接应斜传球，突然左掌打在巴西后卫埃迪马尔面部，脚下也有踢人动作，埃迪马尔掩面倒地，C罗被

直接红牌罚下。退场时，C罗用手摸了球衣上的世俱杯冠军标志。这是C罗职业生涯第9张红牌，5张在皇马，4张在曼联。

对于昨晨这次比去年更严重的红牌犯规，C罗受到的停赛场次恐怕不止一场。比赛结束后，C罗很快冷静下来，他在个人社交网络表达歉意：“我为今天在比赛中的那次鲁莽行为向所有人道歉，尤其是应该向埃迪马尔道歉。”

被侵犯的埃迪马尔则表现得极为大度。他说：“我原谅他。我对克里斯蒂亚诺没有任何不满情绪，我一直认为他是全世界最好的球员。”他同时还表示：“这种事情可能会发生在任何人身上。我认为这只是源于一时恼火冲动，脑子一热而已。我想今天他们踢得不顺，所以有一点激动。”

全国男子篮球邀请赛昨晚在肥收兵 安徽文一队全胜夺冠

经过三天的激战，1月25日晚，全国男子篮球邀请赛在省体育馆收兵。主场作战的安徽文一队最后一场比赛中，以90:80战胜湖北队，以三战全胜的战绩夺得冠军。在此前进行的一场比赛中，贵州森航95:94小胜陕西信达后获得亚军，陕西信达和湖北队分别获得第三、四名。

■ 记者 江锐

首发调整，轻松取胜

由于提前一天夺得冠军，本场与湖北队的比赛，安徽文一在首发阵容上进行了调整。去年NBL晋级赛后从南京部队引进的李骏，与前一天受伤的郭顺杰搭档出战。在比赛中，李骏连续快攻得手，帮助安徽文一队以26:20领先结束首节。另外，刚加盟的中锋守守伟，在攻防两端皆有出色表现，还没到半场得分已经超过两位数。随着队长赵梦龙上场之后连得4分，安徽文一以49:38领先结束上半场。

下半场湖北队开始了疯狂的反击，比分一度缩小到个位数。又是守守伟和李骏站了出来，李骏甚至拼抢到抽筋。74:63，第三节结束安徽文一继续领先。最后一节成了赵梦龙的“表演”时间，他的进攻让湖北队无法阻挡，最终安徽文一队以10分的优势胜出。

新年首秀，冠军到手

与安徽文一队一样，湖北队也是今年NBL联赛A组新军，该队以CBA东莞新世纪青年队为班底组建，去年与安徽文一队交锋三次，成绩是1胜2负，安徽文一稍稍领先。“去年我们和湖北队交手过几次，尤其是在NBL晋级赛上，我们最后一场战胜他们夺得冠军，他们肯定憋了一口气，因此对他们来说，本次比赛实际上算得上是一场复仇之战。”安徽文一主教练郑武告诉记者。

从某种意义上来说，本次比赛也是安徽文一男篮“窥探”兄弟球队真实实力的大好时机，这对球队新赛季的工作来说无疑是一大利好。比赛结束后，安徽文一篮球俱乐部总经理高原表示，这是安徽文一男篮2015年第一战，良好的开端无疑是成功的一半。

彭帅不敌莎娃止步澳网16强

据新华社电 中国“金花”彭帅在25日进行的澳网女单第四轮比赛中以3:6、0:6不敌2号种子俄罗斯名将莎拉波娃，止步女单16强。至此，中国军团在单打比赛中全军覆没。

经过了近两个赛季的单打低迷后，彭帅从去年温网开始状态回勇，今年澳网打进16强后，她取得了连续三项大满贯赛

事都闯入单打16强的成绩，这在她的职业生涯还是第一次。

赛后，彭帅承认自己在身体体能和技术上跟对手存在差距。彭帅说，每个球员都渴望获得胜利，但也不是只靠努力就可达成心愿，所以还是保持平常心，做自己。网球给自己带来了快乐，她希望大家一起分享。

埃托奥将告别英超重返意甲

星报讯(卡拉) 北京时间1月25日，意甲桑普多利亚在官方推特上公布了喀麦隆前锋埃托奥身披桑普多利亚球衣的照片，埃托奥告别英超埃弗顿，即将重返意甲赛场。

2013-2014赛季，埃托奥加盟切尔西征战了一个赛季，并在去年夏天加盟了

埃弗顿，33岁的埃托奥本赛季在埃弗顿在英超出场14次打进3球，在去年12月28日2:3不敌纽卡的比赛后，他就没有再为埃弗顿在联赛中出场过。

对埃托奥来说，意甲并不陌生，他曾在国米效力过两个赛季，并帮助球队完成了意甲、意大利杯和欧冠的三冠王伟业。

国青小将唐诗有望加盟皇马

据新华社电 效力于巴西博塔弗戈队的中国国青小将唐诗近日在皇马B队进行了试训，而该队主教练、法国球星齐达内也将最终决定唐诗能否加盟皇马。

20岁的唐诗于去年加盟博塔弗戈队，在场上司职边锋。去年8月，他完成

了在博塔弗戈20岁以下(U20)队的首秀。而让国人印象深刻的是，在2014年亚青赛中，唐诗的边路突破是国青攻击线的利器，在小组赛末战对阵越南队时，他更是在最后时刻破门，帮助中国1:1逼平对手，从而在死亡小组中出线。